



## 新县统计局举办诚信宣传教育活动

为进一步优化营商环境，强化诚信意识，营造良好信用环境，3月22日上午，县统计局在局三楼会议室举办“诚信统计进机关”宣传教育活动，全体干部职工参会。



会议传达学习了习近平总书记关于加强诚信建设的重要指示精神、《新县统计领域政府失信专项治理工作方案》并结合经典案例进行深刻剖析，坚定统计干部依法统计意识，牢固树立数据质量是统计工作生命线的意识，扎实推进统计领域诚信建设。

会上，局党组成员、副局长胡智胜强调，要切实提高认识，准确把握信用体系建设的重要意义，为提高统计数据质

识，准确把握信用体系建设的重要意义，为提高统计数据质量和统计服务水平奠定基础。要积极开展诚信宣传教育，在全县统计系统大力营造依法统计、诚信统计的良好氛围。要扎实推进统计诚信建设，多措并举、狠抓落实，确保诚信教育和信用体系建设工作取得良好成效。



通过此次“诚信统计进机关”宣传教育活动，进一步提高了全体干部职工依法统计、诚信统计意识，营造了浓厚的“知诚信、讲诚信、守诚信、用诚信”氛围。下一步，新县统计局将持续开展“诚信进机关”活动，不断筑牢防惩统计造假、弄虚作假防线，努力提高政府统计公信力。